

## 天安通勤总公司神朔分公司项目 正式启动



本报讯(通勤公司 思旭甫)2020年1月26日,我公司成功中标中国神华神朔铁路分公司朱盖塔列尾装置、人员运送项目,共计投入车辆6台,项目服务期为三年。2020年4月1日凌晨0点,公司正式与

原服务单位交接,车辆、人员顺利投入运营。4月1日凌晨0点,为保障车辆顺利上线运营,塑造公司专业化服务形象,该项目管理人员于4月1日晚间在神朔铁路朱盖塔站区内进行指挥

调度,对列尾装置运输流程、注意事项等进行熟悉,规范公司车辆、人员操作。该项目是公司继通勤业务后进入新行业的一次尝试,也为公司下一步进入新领域、新业务、新发展提供了契机。

## 天安集团党委党员 踊跃捐款支持疫情防控工作

本报讯(党政办 杜敏)一方有难,八方支援。近日,为响应党中央和地方各级党组织的号召,天安集团广大共产党员为支持新冠肺炎疫情防控工作踊跃捐款。

集团62名党员线下共捐款8750元,另有6名

党员通过微信支付参加线上捐款。捐款活动中,党委书记刘军同志在接到通知后第一时间行动;李志军同志、张云同志、张静同志、温海江同志和李豹虎同志均参加了集团捐款和其他组织线上或线下的公益性捐款。

涓涓细流,汇成大海;点点星光,照亮银河。捐款不在多寡,它是天安集团党员在力所能及范围内对抗击疫情的无私支持,对危难同胞的爱心相助,也是集团共产党员关键时刻站得出来的本色展现。

## 市公交管理中心检查组对阿康公司 进行疫情防控及安全检查

本报讯(阿康公司王乐)3月17日下午,市运管公交管理中心党支部副书记王向东带队到康巴什分公司进行疫情防控和公交运营安全检查。公司经理张云就近期疫情防控措施及车辆运营安全服务管理工作向检查组做了汇报。会后,公交管理中心还对公司的人员档案、车辆档案、近期下发文件落实情况、疫

情防控措施及检查表等进行了抽查。

检查组强调:务必继续高度重视复工复产疫情防控和安全生产工作,做到“防控和生产”两不误;加强管控措施,重点持续做好人员、车辆和场站三大区域的防控;做好日常车辆运营乘客信息登记及车辆“消毒、通风”工作,切实为市民出行提供安全保障。



## 东康公司召开 系列安全生产工作现场会议

本报讯(东康公司 陈子真)在新冠肺炎疫情防控的关键时期,为全力做好疫情防控和春季安全运营工作,东康公司于3月5日至16日在党校停车场、伊旗职工宿舍分别组织在岗驾驶员召开现场安全生产工作部署会。会议由东康公司安全主管陈子真主持,东康公司经理助理贺永飞,各线路

管理人员参加。为避免人员聚集,东康公司采取分批小范围开会形式,先后组织了17次现场安全生产工作部署会议(每场参加人数不超过10人),既按照上级主管部门和集团疫情防控小组的要求,又对重点强调事项进行了落实与督导,做到了疫情防控和安

运营“两手抓,两不误”的目标。现场安全生产工作部署会议上,经理助理贺永飞一再要求,面对全面复工复产的形式,各位驾驶员在工作中一定要做好个人防护,做好车辆消毒、通风工作,同时提高安全责任意识,各区域管理责任人要有序推进工作,稳中求进,将各方面工作落到实处。

### 阿康公司

## 全面排查运行线路隐患 筑牢一线安全生产防线

本报讯(阿康公司 王乐)为切实做好疫情期间车辆安全保障工作,自2月底公交分批上线运营以来,阿康公司在抓好疫情防控的同时,继续严格落实安全管控措施,为后续公交全面复工上线运营做好准备。

3月23日至26日,公司组织运行队和安全科人员,集中开展隐患排查和专项治理整治活动,对每条运营线路的停靠港湾、

道路运行环境、车流量等进行了重点排查,现场详细记录了存在的问题和隐患点,并提出整改建议。

检查过程中,公司再一次强调,各场站保安人员要做好每日消毒和防护措施,严格执行进出场站人员体温检测和人员进出登记工作。此次行动排查出隐患点37处,提出建议43条。安全科已将其统一梳理记录,以便后期及时跟踪整改。

## 线路优化调整 公交便民惠民

### 东胜公司

本报讯(东胜公司 高梦蕊)众合佳苑小区位于布日都梁检测站西北2公里处,建有住宅小区8栋约有200户居民,该小区属公交空白区,结合2020年公交发展规划,为解决众合佳苑小区居民出

行难、乘车难的问题,填补该区域公交线网空白,3月19日,东胜公司副经理宋建文、李景瑞、张立国带队下线路勘察,综合路况、车辆掉头、公交站台设置等多个因素考察是否具备开通公交线路的条件。



现场调研线路

### 锡市公司

本报讯(锡市公司 李雪静)4月2日下午,锡市公交总公司组织部分工作人员来到10路公交延伸线路小区,为市民发放宣传传单,向市民介绍延伸后线路的途经站点、收发车时间等信息,同时耐心解答市民的问题,普及宣

传低碳交通、绿色环保的出行方式。

此次线路宣传活动,让市民对延伸线路有了更多了解,取得了良好的宣传效果。同时通过调整公交线路,优化公交线网结构,扩大了锡市公共交通覆盖面,提高了公交服务的能力。



为市民乘客耐心答疑解惑

